

В Свердловской области 10-летний школьник угнал УАЗ и катался по улицам города. Остановить юного хулигана смогло только ДТП. Ребенок буквально наехал на стоящую во дворе машину.

Проблема аварийности с участием несовершеннолетних водителей особенно актуальна в летний период, а своих пиковых значений статистика таких ДТП достигает в августе и сентябре. Во многом это обусловлено тем, что дети после летнего отдыха не успели адаптироваться к условиям интенсивного дорожного движения. Кроме того, сезонное ухудшение погоды увеличивает дорожные риски.

С января по июль в России произошло 469 ДТП с участием детей, управлявших механическими транспортными средствами. В результате таких происшествий 17 детей погибли, 454 ранены.

Большинство подобных случаев наглядно свидетельствует об отсутствии необходимого контроля со стороны родителей, а также об их безучастности, а иногда и безответственности в воспитании и обучении детей основам безопасного поведения на дорогах.

Госавтоинспекция обращает внимание взрослых, - необходимо строго контролировать детей, исключить возможность их доступа к ключам от автомобилей и мотоциклов, запретить управление скутерами без соответствующего на то права и навыков вождения. О том, к чему может привести такое опасное поведение, важно помнить самим взрослым и доходчиво объяснить это ребенку.

Ссылка на сюжет:

https://vk.com/video-24371598_456254036?api_access_key=507e62b12d6463a600